

青岛科技大学高密校区后勤工作周报

瞬间

记录后勤基建服务的一种角度

2020年第8期（总第21期）

后勤基建办公室

2020年7月24日

- ◆ 高密校区积极开展防汛工作 1
- ◆ 物业商贸服务中心日常开展水电用量统计 2
- ◆ 物业商贸服务中心加强校区消毒工作常态化 3
- ◆ 物业商贸服务中心开展校园绿化工作 4
- ◆ 饮食服务中心积极配合财务核算工作 5
- ◆ 饮食服务中心统一整理餐厅保修工作 6

高密校区积极开展防汛工作

—以周密的部署应对“疾风骤雨”

文字：丁昕 审核：王建民

时维七月，已正式进入雨季，也到了一年一度防汛工作的关键期。近日，为应对降雨频发带来的安全隐患，高密校区后勤基建办积极做好防汛协调组织工作，周密部署，全面做好各项防汛准备工作。

指派专人关注防汛信息。为保障雨季防汛工作有序开展，确保汛期安全，根据以往防汛工作经验，后勤基建办积极组织校区内相关职能部门召开专题会议，统计校区所需防汛物资，向学校申报并做好采购、配发工作。为了及时获取降水信息，做好应对准备，后勤基建办指派专人每天关注气象局官方网站的预警信息，并及时在校区发布汛期安全提示。

多部门联动排查防汛隐患。校区后勤基建办各中心形成联动机制，排查整改存在的隐患，让防范及时到位。物业商贸服务中心安排专人排查校区所有雨篦子并清掏干净，避免积水和排水不畅；绿化工作人员对校园内存在安全隐患的危树进行修剪，防止树枝断裂砸到师生，切实解决隐患，并对损坏的绿化带及草坪进行恢复。公寓中心每逢降雨逐层检查学生宿舍门窗关闭情况，切实保障学生财产安全。组织专业人员对教学楼、宿舍楼、食堂等楼顶进行检查，修补楼顶的漏水点，清理了下水口附近的淤堵和垃圾，保证楼顶不存水，不漏水。楼下下水主管道也进行了检查

和疏通，保证排水通畅，消除积水隐患。校区也提前储备了沙袋等防汛物资。



暑期是防汛工作的重点时期，校区后勤基建各相关部门工作人员 24 小时在岗待命，确保汛期抢险人员、物资储备充足。在接下来的暑期防汛“战斗”中，后勤人将继续秉持“以师生为中心”的服务精神，贯彻“三好服务”工作目标，严阵以待，对校区进行不间断的巡查，严密关注雨情汛情变化，全力做好汛期工作，全力保障校园安全度汛。

物业商贸服务中心日常开展水电用量统计

文字：丁昕 曹明月 图片：刘海棠

水电作为日常工作和学习生活的必需品，是老师学生进行正常课业与科研工作的保障。为进一步贯彻“建设节约型校园”的理念，物业商贸服务中心日常开展水电用量统计，采集校区配电箱和水表的每日数据，用科学的方式指导校园的水电供求关系，合理配置水电资源，节约水电，降低消耗，减少浪费。



只有切实加强高校后勤水电管理，将细节落到实处才能更好地保障教育工作的顺利开展。物业商贸服务中心将结合实际情况给出改善水电管理的建议，为校区开展资源合理配置提供参考。

物业商贸服务中心加强校区消毒工作常态化

文字：丁昕 曹明月 图片：李春燕

为保障学生顺利完成实验、实习等教学安排，物业商贸服务中心根据《关于进一步加强新型冠状病毒肺炎疫情防控工作》的相关要求，加强疫情防控常态化下的消毒工作，全力保障校园安全。

为保证防疫效果，消毒工作人员加强校区环境卫生清理及日常环境消杀工作，对办公楼、实验楼、宿舍楼等公共场所，每日进行消杀及通风；对楼道、楼梯扶手、门把手等公共区域重点消杀；对办公楼门厅、卫生间等重点区域每日进行消毒，全力消除感染源。同时加强公共区域卫生清洁，确保辖区环境整洁卫生。



疫情防控是一项长期工作，物业商贸服务中心将继续为师生营造安全卫生的校园环境，做好疫情防控常态化下的消毒工作，切实为校区师生的提供安全保障。

物业商贸服务中心开展校园绿化工作

文字：丁昕 曹明月 图片：王盼

为进一步加快生态文明校园建设，不断绿化、美化、优化育

人环境，营造优美雅致、健康整洁的校园环境，后勤基建办公室本着经济美观和因地制宜的原则，积极开展校园绿化美化工作。

后勤基建办公室认真考察校园原有绿化美化情况，对绿化美化工作做了深入研究和合理安排。绿化工作人员积极主动，认真负责，对树木进行了精心剪枝，对花草进行了细心修剪和整理。



目前校区正逐渐变成“绿、美、净、亮”花园，各种花草树木错落有致，绿意盎然，茁壮成长，校园里显得更加靓丽和生机

勃发，同学们生活在这样美丽的校园里，身心得到美的熏陶和滋润，正健康快乐的成长着。

后勤基建办公室将继续开展绿化工作的进行，为校区呈现充满生机、活力的校园氛围，营造更好地育人环境。

饮食服务中心积极配合财务核算工作

文字：葛元

饮食服务中心配合财务积极推进6月营业款结算工作，按照新的财务制度进行相关签字、核对工作。向财务学习一卡通系统更新后的部分相关知识，方便今后营业款结算的顺利推进。积极响应财务要求，对报销发票检查更严格、更细致，按要求推进报销流程。

饮食服务中心统一整理餐厅保修内容

文字：葛元

饮食服务中心本周收集了一期惠众餐厅、二期思源餐厅两个餐厅需要保修的相关内容，主要包括管道、出现新到的漏水点等问题，并安排专业维修人员进行检查和价格估算，为暑期维护和安全施工做准备。



服务好师生员工

服务好教学科研

服务好校区发展